
 

Як заповнюються поля у реквізиті 

«Призначення платежу» платіжної інструкції 

на сплату податків та зборів (крім єдиного 

внеску) на бюджетні рахунки? 
 

Деражнянська ДПІ ГУ ДПС нагадує, що   порядок заповнення реквізиту 

«Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати (стягнення) 

податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових 

платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення, 

затверджений наказом Міністерства фінансів України від 22.03.2023 № 148 зі 

змінами та доповненнями (далі – Порядок). 
Пунктом 2 розд. ІІ Порядку, зокрема, визначено, що під час сплати 

податків, зборів на бюджетні рахунки платник у реквізиті «Призначення 

платежу» платіжної інструкції заповнює такі поля: 
«Код виду сплати»; 
«Додаткова інформація запису». 
У полі «Код виду сплати» платник заповнює код виду сплати, 

визначений Переліком кодів видів сплати, які використовуються платниками, 

згідно з додатком 1 до Порядку; 
у полі «Додаткова інформація запису» платник заповнює інформацію 

щодо переказу коштів у довільній формі. Суб’єкти господарювання, які 

проводять господарську діяльність на підставі ліцензії та/або спеціального 

дозволу, зазначають інформацію щодо звітного (податкового) періоду, за 

який сплачуються податкові зобов’язання, та дозвільного документа (вид 

дозвільного документа, номер, дата). 
Сплата, зокрема, податків, зборів на бюджетні рахунки оформлюються 

за кожним напрямом перерахування та кожним кодом виду сплати окремою 

платіжною інструкцією (п. 3 розд. ІІ Порядку). 
У разі коли платником при сплаті, зокрема, податків, зборів на бюджетні 

рахунки у реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції не 

зазначено або зазначено код виду сплати, який відсутній у додатку 1 до 

Порядку, вважається, що платник сплатив грошове зобов’язання за кодом 

виду сплати 101 (п. 4 розд. ІІ Порядку). 
У разі сплати, зокрема, податку, збору готівкою платник у реквізиті 

«Призначення платежу» платіжної інструкції, оформленої у паперовій формі, 

заповнює відповідну інформацію, яку надавач платіжних послуг 

використовує в повному обсязі при виконанні платіжної операції на переказ 

коштів готівкою (п. 8 розд. ІІ Порядку). 



 


